



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту аварии вертолёта МИ-26, повлекшей гибель одного из бортоператоров



20 декабря 2011 года в районе Тайлаковского месторождения, расположенного в 250 км от города Сургута Ханты-Мансийского автономного округа, на границе Омской и Тюменской областей, совершил аварийную посадку производственный вертолёт МИ-26, принадлежащий авиакомпании «ЮТэйр». В результате аварии погиб второй бортоператор. По данному факту следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, примерно в 50 метрах от вертолётной площадки при заходе на посадку воздушное судно опрокинулось на правый бок, после чего произошло возгорание. Пострадавшие пять членов экипажа доставлены в Сургутский травматологический центр для оказания квалифицированной медицинской помощи. На месте происшествия продолжают работу следователи и криминалисты Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Следствием рассматриваются две основные версии происшествия – техническая неисправность воздушного судна и ошибка пилотирования членов экипажа. В настоящее время устанавливаются причины и обстоятельства происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2011



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514246>